

林和街持续推进道路交通秩序大整治

天河北天河东增设非机动车等候区

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 廖文波)为预防和减少道路交通事故的发生,引导辖内群众安全文明出行,遵守交通规则,林和街持续发力开展“奋战三百天、全力保畅安”道路交通秩序大整治第二阶段工作,纵深推进辖内道路交通秩序大整治行动。

主干道增设非机动车等候区

为较好解决行人和非机动车混合等待的问题,实现机动车、非机动车与行人各行其道,提高市民出行安全性,林和街在人流量较大的天河北路、天河东路东南西北四个方向道路增设非机动车等候区,进一步引导市民安全出行。

同时,林和街每天安排街道工作人员、志愿者、文明疏导员等,配合交警、社区民警在重点整治路口劝导行人及非机动车遵守交通规则,安全出行。对驾乘电动自行车不戴头盔、行人不走斑马线、闯红灯等行为开展整治教育。

加强外卖骑手道路安全教育

为切实加强外卖企业道路交通安全管理,减少交通事故发生,日前,林和街道联合交警、派出所等部门约谈生鲜超市相关负责人,林和街道办事处主任林剑辉等对生鲜超市运营模式、外卖车辆和配送人员基本情况进行了解。针对外卖骑手在送货途中时常存在的逆行、不戴头盔、闯红灯等问题,林和街要求企业强化落实主体责任,做好三点工作:一是要对骑手车辆情况进行自查整改;二



林和街持续推进道路交通秩序大整治。通讯员供图

是要加强对骑手的安全教育,定期开展安全会,组织交通安全类专项学习;三是要强化人员管理,杜绝放养式、懒散式管理。

相关企业负责人表示,将切实加强人员日常管理,加大对骑手的交通安全教育,共同营造安全文明有序的交通环境。

查处“五类车”保持交通有序

与此同时,为进一步普及道路交通安全知识,增强居民群众的交通安全法律法规意识,林和街华新社区联合驻点律师在社区开展道路交通秩序安全宣传讲座,让居民群众学习交

通法规。

一直以来,“五类车”存在交通违法行为突出、扰乱公共秩序、改装拼装危险性大等诸多安全隐患,威胁着群众的出行安全。为有效预防交通事故,8月23日~25日和9月9日,林和街道“五类车”整治办联合驻街交警、派出所、综合行政执法办开展“红棉剑锋”行动,依法查处“五类车”,保持辖内交通有序畅通。

道路交通安全关乎每一个人。接下来,林和街将加大力度持续开展道路交通整治,形成常态化长效治理机制,通过道路交通大整治专项行动,进一步提升辖内道路交通管理水平,营造良好的居住环境。



交警对交通违法行为人员进行教育,并让其现场抄写交规。通讯员供图

林和东路拟打造消防安全宣传示范路

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 谭靖宇)9月3日,天河区消防救援大队相关负责人带队到林和街开展消防安全工作业务交流。林和街道党工委副书记徐佳,街道办事处主任林剑辉、副主任于兆清参加交流活动。

现场,区消防救援大队对林和街东方国际饭店隐患整改情况进行了解和指导,并就下一步委托街道开展消防执法、“119”消防安全宣传月活动选点等作设想交流。

随后,各与会人员就进一步加强林和辖内消防安全宣传工作力度,营造良好的消防安全宣传氛围开展座谈研讨。会上初步明确拟在林和东路路段打造一条消防安全宣传示范路,通过设置宣传展板、宣传栏、消防器材展示等方式,组织发动沿线社会单位对辖内居民进行常态化消防安全宣传,全面提升消防安全认识。

林和街开展寄递物流行业安全培训



禁毒专员通过毒品模型向寄递物流一线从业人员讲解毒品识别方法。通讯员供图

信息时报讯(记者 黄冠怪 曾雯雯 通讯员 刘杰 林和街禁毒办)为进一步加强对寄递物流行业管理,堵截利用寄递物流运输、贩卖毒品的通道,保障居民群众的生命财产安全,9月3日,

林和街禁毒委对辖内天寿路最大的寄递物流顺丰速递公司天河林和分部近300名员工分批时段开展寄递物流行业安全培训暨禁毒普法宣讲,严防违禁品流入。

林和街禁毒办工作人员表示,此次培训旨在增强物流寄递从业人员对毒品的认识和了解,遏制和防范不法分子利用物流及寄递渠道进行贩毒活动,提高快递从业人员在日常工作中识毒、防毒的能力,进一步加强和规范林和街辖内寄递物流行业的禁毒管理水平。

活动现场,禁毒专员向寄递物流一线从业人员发放禁毒宣传资料、展示毒品模型并讲解毒品的识别方法、宣讲禁毒法律法规等,提醒他们要严格落实寄递物流行业相关要求,及时发现涉毒可疑物品和邮件,主动向公安机关举报,守好第一关,从源头上斩断违禁品及毒品通过物流寄递行业外流。顺丰速运天河林和分部负责人表示,快递从业人员要加强禁毒知识学习,提高工作警惕性,积极参与禁毒宣传。

此次宣讲切实增强了物流寄递行业从业人员的禁毒意识,提高了辖区寄递物流行业抵制预防毒品的能力,为林和街禁毒工作深入开展奠定了坚实基础。